Pismeni ispit iz Matematike 2, 31.01.2013.

Grupa A

1.  Naći ekstreme funkcije 
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16 6 KRIVULINI I PLOSNI INTEGRALI

pri ¢emu je I dio presjecnice ploha y = 2% 1 y + 2 = 3 koji se nalazi u prvom oktantu.

5. Izracunati
/yzder (z+2)dy + zydz,
ac m
pri ¢emu je AB dio krivulje
3y?+22=4
r=0"

dok je BC usmjerena duzina (vidi sliku!).
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2.  U integralu izvršiti prelaz na cilindrične koordinate, a zatim izračunati integral
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3. . Izračunati krivolinijski integral 
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pri čemu je AB dio krivulje 
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, dok je BC usmjerena duž (vidi sliku).
4. Provjerite je li polje  
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 potencijalno i ako jest odredite njegov potencijal.
Grupa B

1.  Naći ekstreme funkcije 
[image: image7.wmf]ln()

zxy

=+

 uz uvjet 
[image: image8.wmf]22

3

xxyy

++=

.

2.    U integralu izvršiti prelaz na sferne koordinate, a zatim izračunati integral
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B 2. (2 boda) Zamjenom poretka integracije izracunati integral
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3. (4 boda) Izratunati volumen tijela omedenog plohama

4. (3 boda) Izratunati rot[(@- 7) f(r)7], pri ¢emu je @ konstantan vektor, 7 radijvektor, a
f derivabilna funkcija.

5. (3 boda) Izratunati
1 Y 3,—
— arctg = d. ¥ d;
f;zarc gz iz +y'e ¥ dy,

pri éemu je C' pozitivno orijentirana zatvorena krivulja zadana slikom:
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3. Izračunati krivolinijski integral pri čemu je C pozitivno orijentirana zatvorena kriva zadana slikom: 
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4. Provjerite je li polje 
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 potencijalno i ako jest odredite njegov potencijal.
Stari program

1. Razviti u Fourierov red funkciju 
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2. Dokazati da jednačina 
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 ima integracioni množilac 
[image: image14.wmf](

)

x

mm

=

 ili 
[image: image15.wmf](

)

y

mm

=

 pa zatim riješiti tu jednačinu.
3. Izračunati krivolinijski integral 
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 pri čemu je C pozitivno orijentirana zatvorena kriva zadana slikom.                        

4. Provjerite je li polje 
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 potencijalno i ako jest odredite njegov potencijal.

Pismeni ispit iz Matematike 2, 14.02.2013.

GRUPA A

1. Izračunati dužinu luka krive 
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2. Odrediti broj a tako da su tangentne ravni postavljene na površi 
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 u zajedničkoj tački 
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 okomite.
3. Dokazati da krivolinijski integral 
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 ne zavisi od vrste konture i zatim izračunati taj integral ako se zna da je početak konture c tačka 
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, a kraj tačka 
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4. Izračunati integral 
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 diferenciranjem po parametru a. 

GRUPA B
1. Izračunati dužinu luka krive 
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2. Naći jednačinu tangentne ravni na površ 
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, ako se zna da je okomita na pravu 
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 Da li je prava a u tom slučaju normala na datu površ?

3. Dokazati da krivolinijski integral 
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 ne zavisi od vrste konture i zatim izračunati taj integral ako se zna da je početak konture c tačka 
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, a kraj tačka 
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4. Izračunati integral 
[image: image32.wmf](

)

(

)

0

sin

0

mx

ex

Imdxm

x

¥

-

×

=>

ò

 diferenciranjem po parametru m. 

Stari program

1. Razviti funkciju 
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 u Fourierov red u intervalu 
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2. Riješiti diferencijalnu jednačinu 
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3. Dokazati da krivolinijski integral 
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 ne zavisi od vrste konture i zatim izračunati taj integral ako se zna da je početak konture c tačka 
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, a kraj tačka 
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4. Izračunati integral 
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 diferenciranjem po parametru a. 
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